



Патриарший экзарх Африки возглавил престольный праздник храма в столице Марокко



Служба коммуникации ОВЦС, 13.05.2024. 12 мая, в Неделю 2-ю по Пасхе, апостола Фомы, день Антипасхи, в столице Марокко Рабате Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин совершил Божественную литургию в храме Воскресения Христова в день его престольного праздника.

Архипастырю сослужил настоятель храма протоиерей Максим Массалитин, **сообщает** сайт Экзархата. По окончании Литургии состоялся крестный ход.

В храме собрались Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Сербии в Королевстве Марокко Иван Бауэр, советник Посольства России в Марокко С.А. Ситникова, сотрудники российского Посольства, прихожане храма.

После богослужения протоиерей Максим Массалитин обратился к владыке Константину с приветственным словом, поблагодарив его за совместную молитву в этот праздничный день.

Патриарший экзарх Африки поздравил настоятеля храма и паству со Светлым Христовым Воскресением и престольным праздником и произнес слово назидания. Архиерей подарил приходу икону первоверховных апостолов Петра и Павла, богослужebное облачение и комплект копий.

В этот же день состоялся праздничный концерт воспитанников воскресной школы.

Накануне Патриарший экзарх Африки совершил в Воскресенском храме всенощное бдение.

Ранее, 10 мая, митрополит Константин по прибытии в Марокко встретился с генеральным консулом Российской Федерации в Касабланке О.А. Прохоровым.

В тот же день иерарх посетил Успенский приход в Касабланке, где молился за молебном. Богослужение совершил протоиерей Максим.

После молебного пения архипастырь побеседовал с верующими и ответил на многочисленные вопросы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91766/>